

## 持续巩固拓展党史学习教育成果走好新的赶考之路

### 太钢领导班子召开党史学习教育专题民主生活会

本报讯(记者 申文丽)按照中国宝武党委安排,2月9日,太钢领导班子召开党史学习教育专题民主生活会,太钢集团党委书记、董事长高祥明主持会议,中国宝武党史学习教育巡回指导第四组组长田钢、成员陈栩,中国宝武纪检监察室主任张颖睿到会指导。太钢党委部门负责人列席会议。

为开好这次民主生活会,太钢党委和领导班子成员严格按照中国宝武通知要求,深入学习习近平总书记有关重要讲话精神和对中国宝武的重要指示批示精神,深入学习党章党规党纪和中国宝武党委关于民主生活会的有关要求,精心组织学习研讨,广泛征求各方面意见,深入开展谈心谈话,深刻查摆突出问题,认真撰写对照检查材料和发言提纲,为开好这次民主生活会作了充分准备。

会议通报了太钢领导班子2020年度民主生活会整改措施落实情况 and 党史学习教育专题民主生活会征求意见情况。

高祥明代表太钢领导班子作对照检查,重点从5个方面查找了差距和不足,深刻剖析了原因,明确了今后努力方向和整改措施。

高祥明带头,领导班子成员逐一进行个人对照检查发言,开展批评和自我批评。自我批评刀刃

向内、揭短亮丑,相互批评出于公心、直截了当,体现了从严从实的要求、刀刃向内的勇气和开诚布公的氛围,达到了预期目的。

田钢作了点评。他指出,党史学习教育开展以来,太钢党委牢牢把握“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求,取得了累累硕果,形成了很多好经验好做法。太钢党史学习教育专题民主生活会会前准备扎实充分,查摆问题实事求是,开展批评与自我批评坦诚相见,改进措施精准有力,取得了良好成效,达到了沟通思想、增进团结、改进作风、促进工作的目的,充分体现了太钢党委对党忠诚,对党的事业负责,勇于自我革命的鲜明政治态度和政治本色。民主生活会是加强政治建设、严肃党内政治生活的重要载体,是依靠领导班子自身力量解决矛盾和问题的重要方式。把问题找准、找实、找到位,是开好民主生活会的关键一步,但更重要的是把问题整改好、改彻底,做好“后半篇文章”。希望太钢领导班子深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚持不懈强化理论武装,在学懂弄通做实上下功夫,坚定做到“两个维护”。要做到即知即改,注重统筹推进、标本兼治、跟踪问效,以“钉钉子”精神抓好检视剖析问题整改,以抓

铁有痕、踏石留印的作风彻底改到到位。要着眼常态长效,持续巩固拓展党史学习教育成果,切实把成果转化为推动太钢高质量发展的强大动力。

高祥明在表态发言时说,我们要以本次民主生活会为契机,坚决抓好问题整改,进一步加强领导班子自身建设,推动各项工作取得新成效。要持续加强政治建设,在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,坚定政治信仰,时刻对标对表,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要持续增强斗争精神,坚持立行立改抓好问题整改,坚持举一反三巩固提升整改成效。要持续扛牢管党治党政治责任,严肃党内政治生活,营造良好政治生态,推动全面从严治党的纵深发展。要持续强化使命担当,将问题整改与推动工作结合起来,以高度的政治站位和强烈的责任担当,勇敢承担起中国宝武不锈钢产业发展的历史使命,在推进产品和技术创新上持续发力,团结带领广大干部职工加快构建起不锈钢全产业链高质量发展的新体系新格局,为中国宝武创建世界一流伟大企业贡献太钢力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 【安全生产 我们在行动】

本报讯(记者 薛华)为认真贯彻落实太钢集团党委开展的“强党建、促安全”专项行动,更好地发挥共青团的助手和后备军作用,近日,太钢团委制定工作方案,号召全公司各级团组织和广大团员青年进一步发挥生力军和突击队作用,为促进公司本质化安全水平提升,打赢安全生产翻身仗贡献青春力量。

太钢团委号召,各级团组织要强化问题导向、目标导向、结果导向,切实扛起青年安全工作责任,系统筹划团员青年安全自主管理运行机制,推动各项工作和活动载体扎实落地,确保全年青年安全工作稳定、持续、可控、有效开展。团员青年要强化自我监督、自我教育、自我管理,带头推动全员安全生产责任制的落实,实现团员青年全年工亡为“0”,重伤、轻伤事故为“0”,无违章现象,影响和带动身边职工遵守安全规章,严格执行安全规程和作业标准。

工作举措为:一要抓学习补短板,夯实团员青年安全生产基础知识。通过开展安全生产基础知识大起底大测评、安全生产基础知识再学习再提升、安全生产主题团日活动等形式,提升团员青年的安全意识和安全知识技能水平。二要搭平台促提升,强化团员青年安全自主管理水平。通过开展“青安岗”创建活动、“青安岗”监督提醒活动、组建安全专业型青年突击队、开展“上标准岗、干放心活”无违章示范竞赛等活动,将“戴好安全帽、系好安全带、用好工器具、搞好安全确认、做好安全行走”作为开展一切工作的前提条件,带头践行“违章就是犯罪”“隐患就是事故”理念,提升团员青年的安全自主管理能力。三要建机制抓落实,压实团组织青年安全工作责任。落实团组织书记承包责任制,逐级签订《青年安全风险承包责任书》,建立青年安全工作考核体系,实行安全一票否决制,压实各级团组织安全责任。

太钢团委发挥青工生力军作用筑牢安全防线

世茂中心贴心服务受好评

本报讯(通讯员 戴雪雁)近日,中国人民政治协商会议第十二届山西省委员会第五次会议、中国人民政治协商会议第六届太原市尖草坪区委员会第二次会议在山西世茂商务中心花园国际大酒店召开。值疫情防控特殊时期,作为会议指定接待酒店,世茂中心高度重视、认真部署、统筹兼顾,夯实防控常态化下高质量接待水准,圆满完成大会服务保障任务。

会议接待中,全员加强会务协助,充分了解大会安排和各级别信息,与各部门保持密切沟通,酒店还重点加强引领服务,在大堂、楼层、会场和电梯间安排专人全程引导,VIP接待团队为各级领导做好一对一的管家式服务,为委员们提供了专业、细致和贴心的服务。酒店所有餐具、用具等食品加工区域均进行了全面消毒,每一餐原材料从源头抓起,甄选食材精挑细选、用心烹制,务求为每一位参会委员提供健康、放心的用餐体验。酒店每天坚持对客房消毒通风、勤打扫、勤巡视、勤整理,用最细致贴心的个性化服务让委员们感受到“回家”般的休憩体验。

全员核酸检测,认真做到防疫常态化,保证酒店全方位防疫无死角。酒店从防控落实、驻地安全、食品卫生、设施设备、人员组织等方面充分部署、精心安排,与会务组详细对接接待细节,复盘服务人员政审和健康状况,实行闭环管理,择优留守接待,不遗漏任何环节,确保大会期间安全管理万无一失,服务保障精准高效。

世茂中心以高度的政治责任意识、严密的疫情防范措施、务实的接待服务作风、专业的优质服务水准,圆满完成了大会服务保障工作。与会代表们给予了充分认可和高度赞扬,很多委员亲手写下了表扬信,对酒店的接待服务工作给予充分肯定。



2月9日,太钢能源动力总厂党委组织广大干部职工学习《太钢日报》特约评论员文章《收心保安全,奋力开新局》,对照文章中提出的“人人提高站位”“人人勇担责任”“人人遵章守纪”等关于安全生产的三个必须进行深刻领会。大家表示,坚决打赢安全生产翻身仗必须要有坚定的“违章就是犯罪”的理念和铁的纪律作为保障,坚决克服思想麻痹、侥幸心理,为总厂创造安全稳定的生产环境。

郭红梅 摄